# 财政收入完成 6860 万元

在10晚刊

### 2014年金牛山办事处经济实力稳步提升

信阳消息 (记者 张 勇 通讯员 陈雪萍)记者昨日从浉河区金牛山办 事处获悉,2014年,该办事处地区生产 总值增长11.5%;规模以上工业企业增 加值完成 94284 万元, 同比增长 28%; 规模以上工业企业实现利润 19400 万 元,同比增长31%;全社会固定资产投 资增长24.8%;社会消费品零售总额增 长 15.5%。财政收入完成 6860 万元,其

中,国税完成300万元,地税完成6560 万元,与2013年相比增长42.9%,再创 历史新高

记者了解到,该办事处实现了区 域经济又好又快发展, 主要得益于招 商引、项目建设、特色农业等方面的强

2014年,金牛山办事处签约项目6 个,在建项目11个,到位资金3.2亿元,

完成目标的 106.6%。其中,省外资金到 位 1.94 亿元,完成目标的 107.7%;市外 资金到位 9435 万元, 区外资金到位 3146万元。其中,浉河区重点项目九州 通、金牛国际、金牛家居物流园共计完 成投资 2.5 亿元。同时,该办事处还发展 13家农民专业合作社,带动670余户社 员共同走向致富之路,户均年收入增长 3000 余元。

### 爱心回报社会

昨日,我市中小学校 春季开学,平桥区洋河镇 白土堰村小学的留守儿 童, 面对中行信阳分行捐 赠的书包、文具、科普书等 学习用品,感到非常高兴。 白土堰村是中行信阳分行 的帮扶村,在帮扶过程中, 该行主动肩负起社会责 任, 多渠道给予该村力所 能及的帮助

王 凡 洪 利 摄



## 强化"七种意识"

#### 潢川县地税局发挥班子表率作用

信阳消息(吴迎燕)近日,潢川县 地税局召开党组专题会议, 班子成员 强化七种意识,发挥好"七个表率"作 用,切实推动 2015 年各项工作稳步持

强化学习意识,做业务精通的表 深入钻研和全面掌握税收业务知 识,加强业务培训学习,成为各项分管 工作的行家里手,正确指导分管工作 有序稳步推进。强化政治意识,做坚定

信念的表率。认识完成税收任务就是 最大的政治,深入贯彻党的十八届三 中、四中全会精神,始终保持清醒头 脑,做税收工作的明白人。强化领导意 识,做开拓创新的表率。坚持以科学发 展观统领税收工作, 创造性地落实市 局和县委县政府工作部署,克难攻坚, 带动全局干部努力完成各项工作。 强化责任意识,做秉公执法的表率。狠 抓税源清查、"金税三期"和信息管税

各项工作,带头深入联系点入户调研, 了解税源变化情况,发现并及时解决 问题

同时,强化大局意识,做精诚团结 的表率。强化自律意识,做清正廉洁的 表率。强化民主意识,做从善如流的 表率。

方面的系列活动, 敬请新老朋友关注

如果读者朋友希望了解活动详

可以拨打 4006870116 电话咨询



并积极参与。

或关注中原

信托网站

(小 志)

(www.zyxt.

com.cn) o

地税之窗

# 中原信托成功举办大型关爱女性活动

日前,中原信托成功举办了大型 关爱女性活动。据了解,活动期间,数 百位新朋友关注了中原信托的官方微 信,增加了对中原信托的了解;而在 中原信托郑州财富管理中心举办的两 次美容财富沙龙也受到了新老朋友的 热烈欢迎

美容财富沙龙中,中原信托财富 管理中心市场一部经理高字帆从基 本信托知识、信托相关法规、中原信 托概况三个方面为参与讲座的客户 朋友进行了深入浅出的剖析和讲解。 同时,还介绍了中原信托近期发售的 宏业系列以及安益系列两款产品。高 级美容顾问则从秋冬季美容养生知

识和日常面部保养手法两个方面与 客户朋友们进行了分享。讲解结束 后,到场的中原信托理财专家和高级 美容顾问还和客户朋友进行了一对 一深入的交流探讨,解答大家在日常 投资理财和美容护肤中遇到的各种 问题。现场活动气氛热烈,尤其在财 富知识和美容窍门的分享环节,朋友 们积极分享、热烈讨论,会场内几度 掀起了高潮。

接下来中 原信托还将举 办高端理财、美 容护肤、服饰搭 配、养生品鉴等

中原信托 专业信托金融机构

400-687-0116 0371-88861666



**必有意信息** 

原信托



中国人民银行发行的 2015年贺岁银质纪念币一枚, 该枚银质纪念币为中华人民共 和国法定货币

纪念币正面图案为中华人 民共和国国徽,并刊国名、年 号。背面图案为"福"字造型,配 以蝙蝠、迎春花等装饰图案,以 及宅门、燕子等造型组合设计, 并刊面额。该枚"福字币"含纯 银 7.776 克(1/4 盎司),直径 25 毫米,面额3元,成色99.9%, 最大发行量60万枚。

(张 玫)

#### "分"秒自助服务

### 便捷高效

"发送'cczz# 卡号末 4 位 # 申 请金额#申请期数'至95533即可申 请您所需期数的账单分期。"除了短 信渠道外,建设银行信用卡消费信 贷业务还开通了微信、手机银行、自 助语音、网银、信用卡网站等6大自 助渠道,方便快捷,客户体验好、满

以账单分期为例,客户当月账 单金额不少于 500 元即可随时通过 短信、微信等自助渠道办理,无需任 何额外材料, 且分期金额只要不超 过当月账单金额的90%,从几百元 到数万元可自行选择。

深圳分行客户李小姐正在为回 国旅游后的信用卡账单发愁,一下 子近5万元的消费支出还真是笔大 数目。"账单可以分期还"信用卡账 单背面的广告引起了她的注意:分 期金额可以达到消费总额的90%, 并可根据自身需要选择3、6、12、 18、24期分期偿还。于是李小姐用 手机发送短信,申请6期账单分期, 并立即获得了批准。"只需动动拇指 就能办理。账单分期就化解了我的 燃眉之急,顺利解决了短期的财务 问题。今后有类似需求,我还会考虑 办理建设银行的分期产品。

为了向客户提供更为丰富的消 费信贷产品,充分满足客户快捷办 理的需求,建设银行还将积极拓展 更多的自助金融服务渠道,构建全 方位、立体化的信用卡消费信贷业 务服务网络。

(周德志 肖 凯)

